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MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
	Zápis z 1. jednání

	Pro
	Komisi Rady HMP pro udělování grantů hl. m. Prahy v oblasti kultury a umění

	Přítomni
	Jiří Liška – předseda, Mgr. Jana Soprová, MgA. Štěpán Kubišta, Mgr. Petr Dorůžka,  Jan Simon, Mgr. Jana Bohutínská, Doc. Mgr. Jan Skřivánek, PhDr. Anna Kareninová,Ph.D., Doc.PhDr. Ivan Klimeš, Marek Lakomý - členové, Mgr. Zuzana Navrátilová, Mgr. Jana Lapáčková, tajemnice komise

	Omluveni
	Mgr. Václav Janeček, PhD., Doc. MgA. Michal Froněk, Mgr. Michael Špirit,PhD., PhDr. Michal Bregant,  Marta Smolíková
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	Zápis č. 1 z jednání komise Rady HMP pro udělování grantů hl. m. Prahy v oblasti kultury a umění, které se konalo dne 27. 5. 2013 v zasedací místnosti č. 609, 6. patro, Jungmannova 29, 110 01 Praha 1

	Zpracoval
	Mgr. Jana Lapáčková
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Hlavní body programu:

1. Úvod

2. Pravidla činnosti členů komise RHMP pro udělování grantů hl. m. Prahy v oblasti kultury a umění, dále jen „Grantové komise“
3. Elektronický přístup členů Grantové komise a expertních hodnotitelů ke grantovým žádostem
4. Organizační záležitosti, stanovení termínů společných jednání

5. Různé

PRŮBĚH JEDNÁNÍ:

Ad 1) Po uvítání všech členů Grantové komise předseda Jiří Liška zahájil vlastní jednání komise o novém grantovém řízení pro rok 2014. Program jednání byl přijat bez připomínek. Jiří Liška pochvalně rekapituloval skončené grantové řízení včetně průběhu odvolání, z nichž pouze několik z těch, kteří se odvolávali k výši získaného grantu, bylo úspěšných, v ostatních případech byla důsledně respektována zásada, že není možné přiznání jakékoliv výše grantu těm subjektům, které nedosáhly stanovené hranice 61 bodů společné pro všechny obory. 
Všichni členové Grantové komise měli před sebou materiály, které obsahovaly:

· Zásady pro poskytování JEDNOLETÝCH i VÍCELETÝCH účelových dotací – grantů hl. m. Prahy v oblasti kultury a umění v roce 2014
· Jednací řád komisí Rady hlavního města Prahy

· Pravidla činnosti komise Rady HMP pro udělování grantů hl. m. Prahy v oblasti kultury a umění pro grantové řízení roku 2014
· Seznam schválených expertních hodnotitelů

· Harmonogram grantového řízení 2014 včetně navržených termínů jednání Grantové komise
Všichni členové Grantové komise jsou trvale informováni, že:

VEŠKERÉ INFORMACE O GRANTECH KUL HL. M. PRAHY NALEZNOU NA ADRESE:

http://kultura.praha-mesto.cz/GRANTY-HL-M-PRAHY
a měli prostor pro vznesení svých dotazů a připomínek.

Ad 2) Předseda komise předal slovo Mgr. Zuzaně Navrátilové, která informovala o hlavních změnách v průběhu tohoto grantového řízení, které jsou promítnuty do Pravidel činnosti Grantové komise grantového řízení roku 2014, se kterými jsou všichni členové Grantové komise seznámeni a které tvoří přílohu č. 1 tohoto zápisu. Novinky letošního roku jsou:
· zvýšení hranice minimálního počtu bodů pro přidělení grantu, která je 65 bodů (u jednoletých grantů) a  75 bodů (u víceletých grantů).
· elektronické podávání žádostí o grant, vytvoření datového úložiště pro grantové žádosti s přístupem členů Grantové komise a hodnotitelů grantových projektů.
Ad 3) Oddělení kultury OZV MHMP přistoupilo na elektronické podávání žádostí o grant letos poprvé, (ostatní odbory MHMP budou přecházet postupně), jedním z velkých problémů bylo vytvoření datového úložiště pro grantové žádosti, kterých je v oblasti kultury a umění každoročně okolo 800, z nichž některé, především víceleté, jsou velkoobjemové. Proto došlo k mírnému časovému skluzu oproti původnímu harmonogramu, avšak předpokládá se, že od 4. 6. 2013 dojde k očíslování všech projektů a k vytvoření tradiční tabulky se všemi žádostmi, která bude všem členům Grantové komise rozeslána. Dojde ke zpřístupnění všech elektronických žádostí členům Grantové komise a následně dle dispozic dvojic členů Grantové komise za jednotlivé obory k rozdělení všech projektů konkrétním expertním hodnotitelům, poté pak zpřístupnění přidělených žádostí expertním hodnotitelům té oblasti, ve které budou projekty posuzovat.
Ad 4) Všichni členové obdrželi seznam schválených expertních hodnotitelů pro posouzení žádostí o grant hl. m. Prahy pro jednotlivé oblasti, který tvoří přílohu č. 2 tohoto zápisu. V případě potřeby doplnění, případně změny expertního hodnotitele, je nutné zaslat jeho CV a kontaktní údaje tajemnici komise nejpozději do 4. června 2013. Za oblast literatury bude doplněno jméno Milada Nováková, její CV a kontaktní údaje budou zaslány elektronicky. 
Byly též navrženy a upřesněny termíny zásadních jednání Grantové komise v září 2013, ve shodě byly potvrzeny v aktualizovaném harmonogramu, který tvoří přílohu č. 3 tohoto zápisu.
Všichni členové Grantové komise potvrdili shodu na tom, že v případě žádosti, jejíž hodnocení prostupuje do více oborů, přizvou ke spoluhodnocení též členy Grantové komise z příslušné oblasti.

Dále byla domluvena účast členů Grantové komise na jednání Výboru KUL ZHMP s předpokládaným termínem 9. 10. 2013, kde by mělo dojít k projednání návrhu Grantové komise na udělení jednoletých a víceletých grantů a následné zveřejnění tohoto návrhu v příloze zápisu z tohoto jednání.
Se všemi členy Grantové komise je již uzavřena inominátní smlouva o hodnocení projektů a účasti v Grantové komisi po dobu jejich jmenování Radou HMP, s expertními hodnotiteli bude uzavřena inominátní smlouva o aktuálním hodnocení jim přidělených projektů.

Další domluvené termíny:

do 6. 9. 2013 – Ukončení prvního kola hodnocení Grantové komise – na základě společných jednání členů Grantové komise se všemi hodnotiteli předání záznamů o bodování každého projektu, vyplnění hodnotících formulářů pro jednoleté i víceleté granty se zdůvodněním hodnocení, tj. ke každé žádosti celkem 5 hodnocení.

16. 9. 2013 v 10.00 hod., 17. 9. 2013 v 10.00 hod. a 18. 9. 2013 v 10.00 hod. (záložní termín) - 2. kolo hodnocení Grantové komise- navržení výše grantu těm projektům, které získaly potřebný počet bodů nad určenou 65 a 75tibodovou hranicí. Číslo zasedací místnosti bude upřesněno.
Zapsala: 

Jana Lapáčková

Ověřila:

Zuzana Navrátilová

Schválil: 

Jiří Liška
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