Zápis z jednání Komise Rady HMP pro prevenci kriminality a pro udělování grantů v oblasti prevence kriminality na území hl.m. Prahy  č. 3 / 2014
Datum konání: 12. 5. 2014
Přítomni: dle prezenční listiny, která je součástí zápisu
Program jednání:

1) Schválení programu jednání KPPK RHMP č.3/2014
2) Kontrola zápisu č.2/2014
3) Granty prevence kriminality 2015 (připravované změny grantového řízení)

4) Státní účelová dotace - II. kolo

5) Projekt Zřízení diagnostického centra pro potřeby PČR

6) Různé
Ve 13.05 hod. Mgr. Michala Hánová přivítala přítomné účastníky a omluvila z jednání PaedDr. Těmínovou, předsedkyni jednání, která pověřila Mgr. Hánovou vedením dnešního jednání komise. Mgr. Hánová seznámila přítomné členy komise s programem jednání a přistoupila k navrhovaným bodům jednání.
Přítomno 5 členů, komise je schopna usnášet se.
1. Schválení programu jednání KPPK RHMP č. 3/2014 – bez připomínek.
Hlasování v 13:07 hodin, přítomno 5 členů komise,

pro hlasovalo 5 členů, proti 0 členů, zdrželo se 0 členů.
2. Kontrola zápisu č. 2/ 2013 – bez připomínek
Hlasování v 13:08 hodin, přítomno 5 členů komise,
pro hlasovalo 5 členů, proti 0 členů, zdrželo se 0 členů.
3. Granty prevence kriminality 2015 (připravované změny grantového řízení)
Mgr. Hánová stručně informovala přítomné členy komise o navrhovaných změnách grantového řízení v oblasti prevence kriminality na rok 2015. V souladu s předchozím jednáním komise byly oddělením prevence připraveny změny grantového řízení. Mgr. Hánová členům komise předala navrhované nové znění grantových zásad a navrhla proces připomínkování. Členové komise do 30. 5. 2014 zašlou své připomínky a návrhy na další úpravy grantových zásad na e-mail Mgr. Hánové (michala.hanova@praha.eu), popř. je možné připomínky předložit ústně na domluvené schůzce nebo telefonicky (236 00 4185, 721 934 621). Na příští jednání bude připraven souhrn předložených připomínek, který členové komise na jednání vypořádají. Nové znění grantových zásad tak bude možné schválit na příštím jednán společně s vypořádáním připomínek. Mgr. Hánová požádala členy komise o souhlas s uvedeným procesem připomínkování grantových zásad.
Hlasování v 13:15 hodin, přítomno 5 členů komise,
pro hlasovalo 5 členů, proti 0 členů, zdrželo se 0 členů.
4. Státní účelová dotace - II. kolo
Na základě Ministerstvem vnitra avizovaného vyhlášení druhého kola Programu prevence kriminality na rok 2014 byl Mgr. Hánové doručen návrh projektu, který by hl. m. Praha mohla předložit v rámci žádosti hl. m. Prahy o státní účelovou dotaci v druhém kole Programu. Projekt je zaměřen na provoz krizové linky (Linka bezpečí). Vzhledem k výši zbývajících prostředků v rozpočtu hl. m. Prahy vyčleněných na prevenci kriminality pro rok 2014 nebyl projekt doporučen k předložení v rámci žádosti hl. m. Prahy o státní účelovou dotaci (II. kolo). Členové komise byli vyzváni k hlasování o předložení projektu provozu krizové linky jako projektu hl. m. Prahy v rámci druhého kola Programu prevence kriminality.
Hlasování v 13:25 hodin, přítomno 5 členů komise,
pro hlasovalo 0 členů, proti 4 členové, zdržel se 1 člen.
5. Projekt Zřízení diagnostického centra pro potřeby PČR
Mgr. Hánová informovala přítomné členy o záměru realizace projektu, který byl předložen do grantového řízení hl. m. Prahy v oblasti prevence kriminality Všeobecnou fakultní nemocnicí. Projekt byl připraven ve spolupráci s PČR a na základě potřeb trestního řízení v případech ohrožených dětí. PČR se v posledních letech potýká s časovou prodlevou při vyhotovování diagnostických posudků pro potřeby trestního řízení v případě dětí ohrožených Syndromem CAN (hlavně v případě dětí sexuálně zneužívaných). Z tohoto důvodu vzniklo jednání s Všeobecnou fakultní nemocnicí, která nabídla spolupráci při zřízení centra, které by tuto diagnostiku zajišťovalo. Projekt nebyl komisí navržen k podpoře, vzhledem k tomu, že nebylo zajištěno další financování projektu. V souvislosti s tímto rozhodnutím komise Mgr. Hánová navrhla, aby toto centrum bylo zřízeno v rámci příspěvkové organizace Centrum sociálních služeb Praha, které se, mimo jiné, věnuje problematikám úzce souvisejícím (Triangl, Intervenční centrum, Poradny pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy). V souvislosti se službami, které Centrum sociálních služeb Praha v současné době nabízí by byla zajištěna návaznost dalších služeb pro rodiny i děti ohrožené syndromem CAN. Mgr. Hánová požádala členy komise o předběžný souhlas se záměrem, aby vznik tohoto centra mohl být financován ze zbývajících finančních prostředků v rozpočtu na granty prevence kriminality, tj. částka 558 000,- Kč. Na základě dalších jednání s Centrem sociálních služeb Praha a PČR bude komise dále informována o postupu a bude jí předložen konkrétní a konečný návrh na uvolnění těchto finančních prostředků.
Hlasování v 13:35 hodin, přítomno 5 členů komise,
pro hlasovalo 5 členů, proti 0 členů, zdrželo se 0 členů.
6. Různé

Mgr. Hánová vyzvala přítomné členy komise k předložení dalších návrhů k projednání. Nikdo z členů komise nepřednesl návrh k projednání.

Mgr. Hánová poděkovala přítomným členům komise za účast na jednání a ve 13.37 jednání ukončila.
Příští jednání Komise Rady hl. m. Prahy PPK a pro udělování grantů v oblasti PK na území hl. m. Prahy se koná dne 9. 6. 2014 ve 13.00 hodin v budově MHMP, Mariánské nám. 2, Praha 1, I. patro, zasedací místnost č. 135 – Malý salonek. 
Příloha zápisu: Návrh grantových zásad v oblasti prevence kriminality na rok 2015
Zapsala: Mgr. Michala Hánová
Ověřila: Mgr. Radka Vetešníková
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